

国际·综合

日本百余议员参拜靖国神社

安倍以“内阁总理大臣”的名义供奉祭品

□据 新华社东京10月17日电

日本首相安倍晋三17日向靖国神社供奉了祭品,以配合于当天开始举行的秋季大祭。另有110名国会议员参拜了靖国神社。

17日至20日,日本靖国神社举行秋季大祭。神社方面称,安倍晋三以“内阁总理大臣”的名义供奉了祭品。安倍本人在意大利出席亚欧首脑会议,未进行参拜。

当天,由日本国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”集体参拜了靖国神社,其中亲自到场的有

110人,另有80名代理前来参拜。该团体在每年春秋大祭以及8月15日即日本战败纪念日都会进行集体参拜。

靖国神社位于东京千代田区,神

社内供奉着包括东条英机在内的14名甲级战犯。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

相关链接 中国:对日消极动向表示严重关切

□新华社北京10月17日电

中国外交部发言人洪磊17日就日本议员参拜靖国神社等答记者问时表示,中方对日本国内围绕靖国神社出现的消极动向表示严重关切和坚决反对。洪磊说,中方重申,日本只有切

实正和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,中日关系才可能实现健康稳定发展。

“我们敦促日方以负责任态度妥善处理有关问题,恪守迄今在历史问题上做出的表态和承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”洪磊说。

金正恩 时隔3天再次公开露面

韩媒:这意味着其病情已得到基本控制

□新华社供本报特稿

朝鲜中央通讯社17日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了已完工的金策工业综合大学教育公寓。这是本周来朝鲜媒体再次报道金正恩的视察活动。

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手拄深色手杖,在朝鲜劳动党中央书记崔龙海等官员陪同下视察公寓及其底层商店和餐厅等设施。

朝鲜官方报道没有提及金正恩的具体视察日期,但据信视察发生在16日。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

朝中社本月14日报道了金正恩视察卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所的消息。那是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道,也破除了外界的种种猜测。

韩联社报道,金正恩时隔3天再次公开露面,意味着他的病情已得到基本控制。

“伊斯兰国”围攻科巴尼已“满月” 双方已有600余人死亡

□新华社供本报特稿

叙利亚边境重镇科巴尼遭极端武装“伊斯兰国”围攻一个月,库尔德人武装仍在顽强抵抗,双方已有超过600人在这场残酷的攻防战中死亡。

“伊斯兰国”武装上月16日开始围攻这座非常接近土耳其边境的战略重镇。如果攻下科巴尼,“伊斯兰国”将打通他们在叙利亚大本营拉卡

省至叙土边境的战略通道。

当地库尔德人竭力抵抗,甚至妇女都持枪上阵。凭借武器和作战经验等优势,“伊斯兰国”武装攻占了大约三分之一城区,形势对库尔德人而言岌岌可危。科巴尼和周边村镇近20万难民逃往土耳其。

本月开始,美国和伙伴国在这一地区空袭“伊斯兰国”武装,试图延缓攻势,为库尔德武装创造喘息之机。

美国五角大楼发言人约翰·柯比15日说,估计空袭已经致死“数百名”极端武装人员,不过难以统计精确数字。

位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”16日说,一个月来,662人在科巴尼地面战中死亡,其中库尔德武装损失268人,374名“伊斯兰国”武装人员死亡,另有20人为平民。这一数字不包括美方估算的死于空袭的极端武装人员。



看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼